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4_B8_9A_E6_88_98_E7_c49_83127.htm 一、解释下列概念 成本

领先战略 差异化战略 集中化战略 新兴产业 衰退产业 国际化

战略 价值创新 二、单项选择题 1．企业通过有效途径降低成

本，使企业的全部成本低于竞争对手的成本，甚至在同行业

中最低的成本，从而在取竞争优势的一种战略是（ ）。 A．

低成本战略 B．成本领先战略 C．竞争优势战略 D．差异化战

略 2．分散化经营单位最适应的经营战略是（ ） A．差异化

战略 B．集中化战略 C．成本经营战略 D．市场渗透战略 3. 

在成熟产业中选择竞争战略时，如果是大指生产则采用（ ）

战略较好。 A．差异化战备 B．集中战略 C．成本领先战略 4.

集中化战略一般有两种变化形式，一种是低成本集中化，另

一种是（ ）。 A．差异的集中化 B．产品线集中化 C．顾客

集中化 D．地区集中化 5. 所谓差异化战略，是指为使企业产

品与（ ）产品有明显的区别，形成与众不同的特点而采取的

一种战略。 A．原产品 B．竞争对手产品 C．本企业产品 D．

同行业产品 三、多项选择题 1. 差异化的基本途径有（ ）。 A

．产品 B．财务 C．人事 D．形象 2. 成本领先战略在哪些具

体类型（ ）。 A．简化产品 B．改造设计 C．材料节约 D．

降低人工费用 E．生产创新 F．提高效率 3. 新兴产业的不确定

性主要表现在（ ）。 A．技术不确定性 B．经济不确立性 C

．组织不确定性 D．市场前景不确定性 E．策略不确定性 4.只

有在以下情况下，企业才可能获得低成本优势（ ）。 A、降

价幅度低于成本优势的规模 B、单位销量的增加足以在降低



单位销售产品利润的情况下增加利润 C、产品包含有吸引消

费者购买的其他属性 D、消费者的转换成本很低 5.衰退产业

中的竞争战略主要选择有（ ）。 A、领先战略 B、观望战略

C、抽资转向战略 D、快速退出战略 6.集中化战略可以分为（

）。 A、产品线集中化 B、顾客集中化 C、地区集中化 D、低

占有率集中化 7.新兴产业的不确定性主要表现在（ ）。 A、

技术不确定性 B、经济不确定性 C、组织不确定性 D、策略不

确定性 四、判断题 1．差异化战略的核心是取得某种对顾客

有价值的独特性。（ ） 2．竞争战略主要类型有成本领先、

差异化、集中化。（ ） 3．差异化战略是指企业通过有效途

径降低成本，使企业的全部成本低于竞争对手成本，从而获

得竞争优势的一种战略。（ ） 4．在成熟中选择竞争战略时

，对各种不同产品的生产规模进行成本分析是十分必要的，

如果是小批量生产，则采用成本领先战略较好。（ ） 五、简

要回答下列问题 1.竞争战略主要有哪些类型？ 2.成本领先战

略有哪些具体类型？ 3.成本领先战略有哪些适用条件与组织

要求？ 4.成本领先战略有什么收益与风险？ 5.差异化战略有

哪些具体类型、适用条件与组织要求？ 7.差异化战略有什么

收益与风险？ 8.集中化战略有什么收益与风险？ 9.新兴产业

中企业经常面临的问题有哪些？ 10.如何选择新兴产业中的竞

争战略？ 11.如何选择成熟产业中的竞争战略？ 12.如何选择

衰退产业中的竞争战略？ 13.全球性产业的基本特征是什么？

14.如何选择全球性产业中的竞争战略？ 15.全球性竞争的发展

趋势是什么？ 16.传统战略与价值创新战略逻辑的区别有哪些

？ 六、填 空 1.企业通过有效途径降低成本，使企业的全部成

本低于竞争对手的成本，甚至是在同行业中最低的成本，从



而获取竞争优势的一种战略是（ ）。 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


